

## تلاش شهرداری برای احداث کمپ های تیم ملی



پیش از سفر تیم ملی کشورمان به جام جهانی ۲۰۲۶، شهردار تهران دیداری با ملی پوشان داشت و با آنها به گفت و گو نشست. علیرضا زاگانی، شهردار تهران در این دیدار حضور ملی پوشان در جام جهانی را روی دیگر سکه استادی ملی ایران دانست و آینده کشور را در خشان توصیف کرد و قول هایی به اعضای تیم ملی داد که در ادامه می خوانید.

### تقدیر از حضور تیم ملی در میادین

حضور تیم ملی فوتبال ایران در میادین جهانی با یاد «کودکان شهید میناب» قابل تقدیر است. با همه وجود از ملی پوشان تشکر می کنم که در میادین بین المللی پرچم مظلومیت این کودکان را به بدست گرفتند. ملی پوشان نمایندگان ملتی هستند که سرافراز است؛ دشمن امروز می خواهد آنچه را که در جنگ نتوانست به دست آورد، با فشار محقق کند. رمز ایستادگی مردم ایران اعتقاد، ایمان و میهن دوستی از جنس استقلال طلبی و پایبندی به اصول است و همین عوامل باعث شده ایران جایگاه ممتازی در جهان داشته باشد و حضور تیم ملی فوتبال در جام جهانی، روی دیگر این مبارزه است. آینده ایران در خشان است. پرچمی که ملی پوشان در جام جهانی برافراشته نگه می دارند، امروز مایه افتخار بسیاری در کشورهای دیگر و حتی در خود امریکاست. برافراشته شدن پرچم ایران افتخاری پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستادایران) به نشانی اینترنتی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی شرکت و صاحبان امضای مجاز را تماماً جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

## مدیریت درست صحنه در جنگ تحمیلی

لطف الله روزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران: در جنگ تحمیلی سوم ساماندهی، استقرار و پذیرایی از ۷ هزار نفر آسیب دیدگان جنگ در هتل ها انجام شد. مدیریت درست صحنه در جنگ تحمیلی سوم و هماهنگی بین دستگاهی از ویژگی های بارز جنگ ۴۰ روزه بود.



## خدمت رسانی شهرداری در جنگ متوقف نشد

محمدعلی شفیعی، معاون امور بین الملل مرکز ارتباطات و امور بین الملل شهرداری: نهنها خدمات شهرداری تهران در جنگ متوقف نشد، بلکه پروژه های شهری توسعه محور ادامه یافت. شهرداری حتی مسئولیت اسکان شهروندان جنگ زده در هتل ها و بازسازی ساختمان های مسکونی را بر عهده گرفت.

# ۱۳۰۰ میلیارد برای احیای میراث ایران

### در نشست سخنگوی شهرداری تهران با اصحاب رسانه چه گذشت؟

#### گزارش

**پریسانوری** **روزنامه نگار** اولین نشست خبری عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی شهرداری تهران در سال جدید صبح دیروز در باغ کتاب برگزار شد. سخنگوی شهرداری تهران با تقدیر از تلاش های خبرنگاران در ایام جنگ گزارشی از اقدامات مدیریت شهری در جنگ اخیر ارائه کرد و نوید بازگشت آسیب دیدگان جنگ از هتل ها به خانه هایشان را داد. وی در این نشست به پرسش های خبرنگاران در موضوعات مختلف شهری پاسخ داد که گزیده ای از آن را مرور می کنیم.



### آغاز پرداخت ودیعه مسکن به آسیب دیدگان جنگ

بیش از ۱۵ هزار واحد مسکونی در جنگ تحمیلی سوم آسیب دیدند که از این میزان ۴۱ هزار واحد با آسیب جزئی مواجه شدند و برای ساکنان این منازل نیازی به اسکان موقت نبود. پرداخت ودیعه مسکن به ساکنان منازل آسیب دیده نیازمند مقاوم سازی و تخریب و نوسازی در تمام مناطق آغاز شده و ملاک عمل، نظر کارشناسان رسمی دادگستری است. شهردار تهران تا سقف مشخصی به شهرداران مناطق اختیار داده که در موارد خاص، ارقام بالاتر از سقف ودیعه را پرداخت کنند. علاوه بر این کمیته مرکزی شامل معاونت شهرسازی و معاونت هماهنگی و امور مناطق در مورد ودیعه مسکن تصمیم می گیرند بنابراین در مورد آسیب دیدگان جنگ هیچ گونه تگرانی وجود ندارد.

### کاهش آمار ساکنان در هتل ها

آمار اسکان نسبت به هفته های گذشته کاهش یافته و به یک هزار و ۸۰۰ خانوار رسیده است. اعلام تخلیه هتل به نفعی یک خبر خوب برای خانواده ها است، چون مشکل منزل مسکونی آنها حل شده و می توانند به منازل خود بروند.

### ۵۱۰۰۰ واحد مسکونی در جنگ تحمیلی سوم آسیب دید.

### نوسازی ۲۴۰۰ خانه آسیب دیده

برآورد خسارت ها در شهرداری هنوز کامل نشده است. میزان تخریب و نوسازی ۱۷۸۵ واحد را شامل می شود و ۹۱ واحد در بحث مقاوم سازی داریم. در مجموع باید برای بیش از ۲۴۰۰ واحد مسکونی هزینه های نوسازی پرداخت کنیم. در این بخش آیین نامه مشخص است و ابلاغ آن را از دولت داریم و شورای عالی شهرسازی نیز تصویب کرده و از طریق بسته های مشوق برای پیمانکاران شرایط را فراهم کردیم تا موضوع بازسازی را بدون دریافت هیچ هزینه ای از شهروندان انجام دهیم.

### ۱۳۰۰ میلیارد تومان برای بازسازی اماکن تاریخی

شهرداری تکلیفی برای بازسازی ساختمان های مرتبط با میراث فرهنگی ندارد، اما مانند بسیاری از موارد دیگر در حوزه جنگ، شهرداری داوطلبانه پیشنهاد است تا مسئله را حل کند. تفاهمنامه ای بین شهرداری و میراث در حال تنظیم است تا شهرداری به بازسازی و مرمت تمام اماکن تفریحی در اختیار دولت کمک کند. رقم ۱۳۰۰ میلیارد تومانی برای اماکن تاریخی آسیب دیده در نظر گرفته شده است که شامل حدود ۵۰۰ میلیارد تومان برای کاخ گلستان، ۵۰۰ میلیارد تومان برای کاخ سعدآباد و ۲۰۰ میلیارد تومان برای دیگر بناهای آسیب دیده است.

### ارزیابی خسارت جنگ

خسارت های جنگ شامل ۳ دسته خسارت به منازل، خسارت به وسایل منزل و خسارت به خودرو می شود. طبق دستورالعمل و تصمیم گیری ها ارزیابی میزان خسارت در هر ۳ بخش بر عهده شهرداری است، اما از بین این موارد، تامین و جبران خسارت صرفاً در حوزه خانه های مسکونی بر عهده شهرداری است و ۲ مورد دیگر بر عهده دولت است.

### ۲۴۰۰ واحد مسکونی آسیب دیده هزینه های نوسازی دریافت می کنند.

**نامگذاری بوستانی به نام شهدای مدرسه میناب**  
با همراهی اعضای شورا بوستانی ۱۲ هکتاری در منطقه ۲ شهر تهران در ضلع شمال بزرگراه همت حذفی یادگار تا شیخ فضل الله نوری به نام شهدای مدرسه میناب نامگذاری می شود. همچنین در این بوستان یک ساختمان در حال احداث است که به موزه جنگ ۱۲ روزه و جنگ تحمیلی سوم اختصاص پیدا خواهد کرد.

### حمایت شهرداری از برپایی جشن غدیر

جشن بزرگ عید غدیر ابتکار جذابی بود که شهرداری تهران یکی از نهادهای مرتبط در برگزاری آن بود. عمده اقدامات در این رویداد و اجتماعات شبانه مردمی را مردم برگزار می کنند و نهادهای مختلف نیز در کنار مردم حضور دارند. شرایط جنگی در تصمیمات مردم برای حضور در این رویدادها تأثیری نداشته و مردم در بیش از ۷۰۰ شب در ۱۳۰ نقطه در توفان، برف، باران و بمباران حضور داشتند. جشن امام رضایی هانیز در همین شرایط برگزار شد. شهرداری تهران تمام قد پای کار خواهد بود و به کمک نهادهای مرتبط خواهد رفت.

### ساماندهی دستفروشان در پایتخت

لایحه ای توسط معاونت خدمات شهری شهرداری با همکاری معاونت شهرسازی برای ساماندهی معابر به شورا ارائه شده است. این لایحه به ساماندهی معابر اختصاص دارد و بر مبنای نقشه الکترونیکی شهر تهران است. شورا قرار بازتعریفی در مورد برخی معابر تاریخی و برخی معابر پر تردد صورت بگیرد. تلاش ساماندهی دستفروشان است. ما در مقایسه با ادوار قبلی سابقه خاصی در مورد حواشی مرتبط با دستفروشان و اتفاقات تلخ گذشته نداشته ایم و موارد معدود به هیچ عنوان قابل مقایسه با ادوار گذشته نیست.

**حمایت شهرداری از کسب و کارهای خرد**  
تمام تلاش خود را به کار گرفتیم که دستفروشان در این شرایط اقتصادی بتوانند کسب درآمد کنند، مگر در مواردی که نظم ترافیکی شهر به طور عمده تحت تأثیر قرار گرفته است. طرح «سمت» ابعاد مختلفی دارد و بخش های متعددی در این زمینه همکاری می کنند. تمام تلاش ما ایجاد اتفاقات جدید و خوب در ساماندهی معابر است.

### آمدگی شهرداری برای حمل و نقل عمومی رایگان

طرح رایگان شدن اتوبوس و مترو از ابتدای دوره ششم مطرح بوده و برخی رایگان شدن بلیت مترو و برخی دیگر اتوبوس را پیشنهاد کرده اند که موضوع تازگی نیست. این موضوع با استقبال بالای مردم و نخبگان و کارشناسان همراه شد و همین زمینه ای فراهم کرد که برای رایگان شدن خدمات این بخش متمرکز شویم؛ چرا که در سبب خانواده های ضعیف تأثیر قابل توجهی دارد. تفاهمی با شورا برقرار کردیم که خدمات رایگان تا سه شنبه ۲۹ دی به مدت ماه تمدید شود تا تصمیم گیری نهایی انجام شود. امیدواریم این طرح به تصویب برسد. شهرداری تهران در صورت تصویب آمادگی کامل برای اجرا دارد.

## اهدای خون = اهدای زندگی

## آگهی مزایده فروش ضایعات

### شرکت توسعه مسکن تهران

در نظر دارد نسبت به فروش حدود ۱۲ تن ضایعات فلزی از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. متقاضیان محترم می توانند جهت دریافت اسناد مزایده از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۰۶ به آدرس تهران، خیابان شهید مطهری، خیابان علی اکبری، خیابان آزادی پلاک ۳۸ طبقه زیرزمین، واحد دبیرخانه مراجعه نمایند.

**تلفن تماس: ۰۹۱۳۸۱۲۲۴۲۷**

## آگهی مناقصه عمومی

م الف / ۵۲۰ ۲۱۸۳۴۷۶

### شرکت بازآفرینی شهری ایران در نظر دارد در راستای اجرای ماده ۱۷ قانون مدیریت خدمات کشوری، مناقصه عمومی یک مرحله ای «برون سپاری بخشی از فعالیت های خود (انجام خدمات عمومی - نظافتی، اداری و راهبری و نگهداری تاسیسات طبق شرح خدمات پیوست)» برای مدت یکسال شمسی را با اشخاص حقوقی واجد شرایط و صلاحیت از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستادایران) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) برگزار نماید. لازم است کلیه مناقصه گران واجد صلاحیت در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام درسایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه مذکور ۱۴۰۵/۲/۳۰ می باشد. **۱- برای شرکت در مناقصه، ارائه تضمین شرکت در مناقصه براساس آئین نامه تضمین معاملات دولتی صرفاً بصورت ضمانت نامه بانکی به مبلغ ۲۴/۴۲۸/۴۸۷/۷۳۰ ریال ضروریست.** **۲- اصل تضمین می بایست در پاکت در بسته و تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۶ به دبیرخانه شرکت به نشانی تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان شهید خدایی، پلاک ۵۱، واحد دبیرخانه (تلفن: ۰۲۱-۸۷۵۷۲۲۱۲) تحویل داده شود.** **۳- برای اطلاع کلیه متقاضیان از روند کار و امور جاری و آشنایی بیشتر با تعهداتی که برنده مناقصه خواهد داشت و حجم کارهای ارجاعی به آنان در طول مدت قرارداد و تعهدات اجتماعی که جهت تنظیم و ارائه قیمت پیشنهادی ضروری می باشد. همچنین پاسخگویی به سوالات شرکت کنندگان، جلسه ای در ساعت ۱۰:۳۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۵ در محل سالن اجتماعات این شرکت واقع در نشانی فوق، طبقه چهارم تشکیل خواهد شد.** **۴- گشایش پاکت های پیشنهادی واصله، رأس ساعت ۸:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۸ در محل کمیسیون مناقصه شرکت واقع در نشانی فوق، طبقه چهارم انجام خواهد گرفت و حضور متقاضیان در جلسه آزاد است.** **۵- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضای مدت مقرر در فراخوان واصله شود، همچنین پیشنهادهایی فاقد ضمانت نامه، دارای ضمانت نامه مخدوش، چک شخصی و نظایر آن و نقص در مستندات و عدم امضای قرارداد و اسناد توسط صاحبان امضاء مجاز مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.** **۶- متقاضیان شرکت در مناقصه، چنانچه در شهر تهران فاقد دفتر نمایندگی باشند می بایست نسبت به معرفی نماینده خود در شهر تهران اقدام نمایند. براین اساس ابلاغیات کارفرما به نماینده مزبور به منزله ابلاغ به مجری می باشد.** **۷- بازگشایی پاکت و انتخاب برنده با حضور یک متقاضی در مناقصه نیز صورت خواهد پذیرفت.** **۸- شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها با دلایل قانونی تا قبل از اعلام نتایج مختار است.** **۹- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط، در اسناد مناقصه مندرج است.** **۱۰- تلفن به شماره ۰۲۱-۸۷۵۷۳۱۴۲ آماده پاسخگویی به سوالات متقاضیان می باشد.** **مهلت زمانی دریافت اسناد فراخوان از سایت: از تاریخ ۱۴۰۵/۲/۳۰ لغایت ۱۴۰۵/۳/۴** **مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از تاریخ ۱۴۰۵/۳/۵ لغایت ۱۴۰۵/۳/۱۶** **- اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه - مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶**

## آگهی فراخوان برگزاری مناقصه عمومی

شماره ۱۴۰۵/۱۰

نوبت اول

### اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران در نظر دارد با رعایت قانون برگزاری مناقصات و آئین نامه های مربوطه مناقصات مورد نیاز خود از محل اعتبارات طرح های تملک دارائی های سرمایه ای از تولید و تامین کنندگان ذیصلاح تجهیزات و پیمانکاران را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. لذا از کلیه شرکت های واجد شرایط که امکانات لازم و صلاحیت و سوابق اجرایی و تخصصی مورد بحث را دارا می باشند دعوت بعمل می آید با توجه به شرایط عمومی و اختصاصی مندرج در اسناد اقدام نمایند. توضیح اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی، تحویل اسناد و مدارک، ارسال دعوتنامه، ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستادایران) به نشانی اینترنتی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی شرکت و صاحبان امضای مجاز را تماماً جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

ردیف	عنوان	نوع برگزاری	نوع اعتبار	وضعیت	برآورد (ریال)	مبلغ تضمین فرآیند ارجاع کار (ریال)
۱	انجام اقدامات حفاظت فیزیکی و نگهبانی از ساختمان ها و کنترل کلیه مبادی ورودی و خروجی به اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران به صورت حتمی	یک مرحله ای فشرده	نقد	مرحله اول	۴۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰	۲/۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰

**تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت اول:** روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹  
**تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت دوم:** روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰  
**مهلت دریافت اسناد مناقصه:** تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲  
**مهلت تحویل اسناد مناقصه تکمیل شده:** تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶  
**زمان بازگشایی مرحله اول:** ساعت ۱۳:۰۱ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶  
**اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار:** آدرس: تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان شهید خلیل زاده، اداره کل نوسازی مدارس استان تهران، واحد قراردادهای و تلفن ۰۱-۸۸۷۹۵۱۱

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه و پشتیبانی مرکز ۱۴۹۳۴

**آژاره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران**

## آگهی مزایده عمومی

شماره ۱۴۰۵/۱۹۸/۶۰۳/۳

### شرکت توزیع نیروی برق استان یزد

شناسه آگهی: ۲۱۸۳۵۲۸

### شرکت توزیع نیروی برق استان یزد در نظر دارد از طریق برگزاری مزایده عمومی اجناس اسقاط خود بشرح زیر فروش رساند. لذا متقاضیان شرکت در مزایده می توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ از طریق سامانه ستاد ایران به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند و پیشنهادات خود را با توجه به مندرجات دفترچه مزایده طرف مهلت مقرر در جدول زیر در سامانه ستاد ایران بارگذاری و پاکت الف (ضمانت شرکت در مزایده) طرف ساعت و تاریخ تعیین شده در اسناد مزایده به دبیرخانه این شرکت تحویل نمایند. ضمناً به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش، یا اینکه بعد از انقضای مدت تحویل واصله شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. هزینه درج آگهی مزایده، کلیه کسورات قانونی، بارگیری، حمل و توزین و پاک سازی محوطه مربوطه به عهده برنده مزایده می باشد.

گروه	کالا	مقدار	تضمین شرکت در مزایده	نوع سپرده *	زمان تحویل پاکتها	زمان بازگشایی پاکت
۱	انواع سیم مسی اسقاطی	۲۵۰۰۰ کیلوگرم	۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱- ضمانتنامه بانکی ۲- مطالبات تأیید شده ۳- فیش نقدی	ساعت ۱۵ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳	ساعت ۱۰:۳۰ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶

\*به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر در جدول فوق، چک شخصی و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۱- هزینه درج آگهی مزایده و کسورات قانونی به عهده برنده مزایده می باشد.

۲- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مزایده مندرج است.

۳- داوطلبان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۳۵-۳۴۲۴۸۹۸۹ امور تدارکات تماس حاصل نمایند.

**روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان یزد**